
дЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ШСПЕКЦІЯ У ЧЕРНІГІВСЬКІй ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ № 3
проведення навчання-наради особового складу державно.і. екологічно.і.

інспекці.і. у Чернігівській області.

3 1 жовтня 2023 року м. Чернігів

Присутні:       Жук   С.В.   -   начальник   державно.і.   екологічно.і.   інспекціЇ   у
Чернігівській області

денисенко В,О.  - головний спеціаліст з питань запобігання і та
виявлення корупціЇ

Перший  заступник  начальника  інспекці.і.,  заступник  начальника
ІнспекціЇ, керівники структурних підрозділів, головні спеціалісти
державно.і. екологічно.і. інспекці.і. у Чернігівській області

Порядок денний :

1.    доведення до відома працівників інформаці.і. про набрання чинності   12
жовтня  2023  року  Закону  УкраЇни  від  20.04.2023  №  3384-ІХ  «  Про
внесення  змін  до  деяких  законів  Укра.і.ни  про  визначення  порядку
подання дешарацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави
або  місцевого  самоврядування,  в  умовах  воєнного  стану»,  офіційно
опублікованого    11    жовтня   2023   року   в   газеті   «Голос   Укра.і.ни»
(доручення державно.і. екологічно.і. інспекці.і. Укра.і.ни від 25 жовтня 2023
року № 1576).

Навчання   особового   складу   інспекціЇ   з   питань   антикорупційного
законодавства.   Тема  навчання:   «Відновлення  декларування  та  його
зміни».

1. Слухали:        денисенко В.О. -головного спеціаліста з питань запобігання
та   виявлення   корупці.і.,   якій   довів   до   відома   присутніх
інформацію:
декларування за 2021-2022 роки триватиме до 31  січш 2024
року. до зазначено.і. дати декларанти мають подати дешараці.і.
за   звітні   періоди   2021-2022   років,   у   тому   числі   для
проведення  спецперевірок,   крім  тих  осіб,  які  подали  .і.х
добровільно раніше.



Законом також передбачено, що ті особи, які під час ді.і.
воєнного стану до набрання чинності Законом, вже подали
деклараці.і. за 2021 -2022 роки, мають право подати виправлені
деклараціЇ за ці періоди.  д]ія цього протягом  14 днів з дня
набрання  чинності  Законом  .і.м  необхідно  буде  письмово
звернутися  до  НАЗК  з  проханням  забезпечити  можливість
подати виправлену декларацію. Після чого зазначені суб'єкти
декларування змощrть упродовж 30 календарних днів (відлік
починається  з  дня,  наступного  за  днем  одержанш  НАЗК
відповідного    звернення    суб'єкта   дектіарування)    подати
виправлені деклараці.і. за ці періоди.

Е±kН::ешШ=РдТ„:"вrдоПОИОГYвдміг±
Ні.  Незалежно  від того,  чи  перебували  ви  на територіЇ

Укра.і.ни   чи   за   кордоном   у   час,   коли   отримували   цю
допомогу, декларувати .і-і. не потрібно.

Якщо   ви   вже   подали   декларацію,   в   якій   зазначено
відомості про  грошові  виплати  (матеріальну допомогу)  від
міжнародних організацій, іноземних держав, то це не потягне
за  собою  юридичних  наслідків.  У  деклараці.і. за  наступний
звітний період ви можете просто не зазначати такі виплати.

Водночас  це  стосується  лише  тих  декларацій,  звітний
період яких повністю  або  частково  припадає на період ді.і.
воєнного стацу.
Огже, якщо допомога виплачена за рахунок
•   коштів іноземних держав (йдеться, зокрема, про виплати

укра.і.нцям,      які      ви.і.хали      за      кордон      унаслідок
повномасштабного     вторгнення    рф),     крім     коштів,
отриманих від рф;

•   міжнародних організацій  (наприклад,  за рахунок коштів
Всесвітньо.і.   продовольчо.і.   прокрами   ООН,   Управління
Верховного  комісара  ООН  у  справах  біженців,  коштів
ЮНІСЕФ,   Місі.і.   Міжнародного   Комітету   Червоного
Хреста в Укра.і.ні тощо), .Ґі. не потрібно декларувати.

Чи тDеба деклаDvвати гDошовv допомогv від УкDа.і.ни?

Так. Таку допомоіу треба декларувати.
Зокрема,  це  стосується  грошово.і.  допомоіи,  яка  надається



внутрішньо переміщеним особам ФПО) від держави, у тому
числі за поданими через платформу «єдопомога» заявками.
Також це може бути:

покритгя    витрат    на    проживання    (допомога    на
проживання ВПО);

компенсація    витрат,    пов'язаних    із    безоплатним
тимчасовим розміщенням (перебуванням) ВПО;

грошова    допомога    цивільному    населенню,    яке
евакуюється;

ірошова       допомога       цивільному       населенню
деокупованих населених пунктів;

ірошова  допомога  укра.і.нцям,   які   втратили  роботу
через війну тощо.

У     деклараці.і.     джерелом     доходу     таких     коштів
рекомендуємо     вказувати     Кабінет     Міністрів     Укра.і.ни
(заблокувавши поле для введення коду ЄдПОУ).

Як  заповнити  відомості  пt]о  допомогv  на  пDоживання
впо?
Під час  внесення  інформаці.і.,  наприклад,  про  допомоіу  на
проживання  ВПО,  до  розділу  11  «доходи,  у  тому  числі
подарунки»  деклараці.і.,  звітний  період  якоЇ  повністю  або
частково     припадає    на    період    ді.і.    воєнного     стану,
рекомендується:

•   у полі «Вид доходу» обрати позначку «Інше»;

•   у   полі   «Зазначте,   який   саме»   вказати   «допомога   на
проживання ВПО»;

•   у  полі  «джереїіо  (джерела)  доходу»   обрати  позначку
«Інша фізична або юридична особа»;

•   у полі «Тип особи»  обрати позначку «Юридична особа,
зареєстрована в Укра.і.ні»;

•   у полі «Код у Єдиному державному реєстрі юридичних
осіб,   фізичних   осіб   -   підприємців   та   іромадських
формувань» обрати позначку «Не відомо»

•   у   полі   «Найменування   юридично.і.   особи»   зазначити
«Кабінет Міністрів Укра.і.ни».



декларуючи види допомоги, у полі «Зазначте, який саме»
варто вказати саме той вид допомоги, який було отримано
суб'єктом  декларування  /  членом  його  сім"і.,  наприклад  -
«допомога  єПідтримка»,  «Компенсація  викрат,  пов'язана з
розміщенням  ВПО»,  «ірошова  допомога  населенню,  яке
евакуюється» тощо.

Чи потDібно леклаDvватися військовим?

для низки осіб відтерміновано обов'язок подачі деклqрщій
- Їм потрібно  буде  це зробити не пізніше 90 днів після
зміни умов, які надають rtраво на відтерміttування.

Насамперед   йдеться   про   військових,   причетних  до
оборони   краЇни,   осіб,   які   перебувають   на   окупованшїих
територіях  або   де   ведуться   активні   бойові   діЇ,   тих,   хто
перебуває на лікуванні внаслідок поранення тощо.

Відтермінування    стосується    також    членів    сімей
зазначених осіб. Змінами умов, за яких відтермінування може
бути завершено є завершення воєнного стану, звільнення зі
служби,  виЇзд  з  окупованих  територій,  зони  бойових  дій
тощо. Конкретний перелік осіб та умов - визначено у Законі.

Але і тут є винятки:

деклараціЇЇ   все    ж    доведеться    подати    особам,    які
проходять військову службу на посадах міністрів,

>   кфівників ЦОВВ,

>  місцевих органів влади,

>  на посадах в апаратах міністерств,

>  влк,
>  тцк,
>   беруть участь у за купівлях в сфері оборони або

відряджені на такі посади",

НАЗК відкDu€ пvблічнuй досііпvп до Реєсті]v 10 гііvдня
2023 рокv з vі]ахvванням безпекових заходів.

"Через  війну  багато  хто  був  змуіііений  залишііти
своЇ   домівки   поспіхом,   втративши   документи.   Ми



розуміємо,    що    за    таких    умов    посадовці    позбавлені
можливості   швидко   отримати   інформацію   про   об'єкти
власності. Тому НАЗК запровадило  в Реєстрі декларацій
спеціальну функцію - < для дета
можливість   сщ.остити   процес   декларування,

це ще одна
полеішити

пошук даних та уникнути  помилок,  які  декларанти  могли
зробити в попередніх деклараціях"

денисенко В.О. застеріг присутніх щодо не допустимості
порушення законодавства.

Виступив:         Жук  С.В.  -  начальник  інспекціЇ,  наголосив  на  тому,  що
кожний    державний    службовець    зобов'язаний    діяти    в
інтересах держави і суспільства, дотримуватись КонституціЇ
та законів УкраЇни. Наголосив на поданні декларацій згідно
чинного законодавства.

Виступив:         денисенко В.О. -головний спеціаліст з питань запобігання
та виявлення корупці.і. щодо додаткових заходів фінансового
контролю (ст..52 Закону Укра.і.ни "Про запобігання корупці.Ґ')
у  разі  відкриття  суб'єктом  декларування  або  членом  його
сім'.і.   валютного   рахунка   в   установі   банку-нерезидента
відповідний      суб'єкт      декларування      зобов'язаний      у
десятиденний     строк     письмово     повідомити     про     це
Національне  агентство  у  встановленому  ним  порядку,  і3
зазначенням   номера  рахунка   і   місцезнаходження   банку-
нерезидента, а також у разі сутгєво.і. зміни у майновому стані
суб'єкта декларування, а саме отримання доходу, придбання
майна  або  здійснення  видатку  на  суму,  яка  перевиіцує  50
прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб
на    1    січня    відповідного   року,    зазначений    суб'єкт   у
десятиденний строк з моменту отримання доходу, придбання
майна або здійснення видатку зобов'язаний повідомити про
це  Національне  агентство.  Зазначена  інформація  вноситься
до     Єдиного     державного     реєстру     декларацій     осіб,
уповноважених на виконання функцій держави або місцевого
самоврядування, та оприлюднюється на офіційному веб-сайті
Національного агентства.
денисенко   В.О.   довів   Порядок   вилучення   з   відкритого
доступу   деклараці.і.   особи,   уповноваженоЇ   на   виконання
функцій      держави      або      місцевого      самоврядування,
затвердженого  наказом  НаціонаLльного  агентства  з  питань
запобігання корупці.і.12.10.2023 № 221/23; положення ст..52
Закону Укра.і.ни "Про запобігання корупці.і".



Ухвалили:          1. Взяти до уваги доведену інформацію. Посилити заходи і3
запобігання корупці.і..
2.  Подати деклараці.і. згідно чинного законодавства.

одимир дЕНИСЕіШО


